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П Р О Т О К О Л   № 6 

 

09.10.2023 г. 

 

 
Днес, 09.10.2023 г., от 15:00 часа в зала 109 в сградата на Дом „Преслав“ се проведе заседание на 

Обществено-консултативен съвет по училищни политики (ОКСУП) към Областния управител на 

област Ловеч. 

На заседанието присъстваха Виктор Стойчев – Областен управител на област Ловеч, д-р 

Иваничка Буровска – началник на РУО - Ловеч, г-н Йохан Георгиев – председател на ОКСУП,   

г-жа Нели Митева – директор на дирекция АКРРДС в ОА - Ловеч, г-жа Анета Николова и Симона 

Банкова – служители в ОА - Ловеч,  представители на ученическите съвети и учители в училища 

от Априлци, Летница, Ловеч, Луковит, Тетевен, с. Черни Осъм, община Троян. (Списък на 

присъстващите).  

 

Г-н Стойчев приветства присъстващите с добре дошли на заседание на Обществено-

консултативен съвет по училищни политики към Областния управител на област Ловеч и 

поздрави ученическите съвети за активното участие в дейностите през изминалата учебна година, 

за сътрудничеството и обмяната на добри практики. Той каза: „Вашата активност ни дава 

възможност да защитим идеите ви и инициативите ви да бъдат практически реализирани“ и 

изтъкна важната роля на ОКСУП в прилагане политиките на ученическото самоуправление и 

неформалното образование. 

 

Г-н Стойчев представи проекта на дневен ред: 

 

1. Отчет за дейността на ОКСУП – Ловеч за учебната 2022/2023 г. 

2. Избор на ръководство на Консултативния съвет за учебната 2023/2024 г.  

3. Предложение за промяна в Правилника за дейността на ОКСУП - Ловеч. 

4. Предложения за дейности, които да влязат в Плана за учебната 2023/2024 г.   

5. Разни. 

 

Моля да гласувате така предложения дневен ред. 

Решение: 

С 24 гласа „за“, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се” се прие дневния ред. 

 

По т. 1. от дневния ред  г-н Йохан Георгиев – председател на ОКСУП представи Отчета за 

дейността на Съвета за учебната 2022/2023 г. С уточнението, че отчета е приет на заседанието на 

29.06.2023 г. от членовете на ОКСУП с мнозинство (19 гласа). Днес представянето на отчета е с 

цел запознаване на новите членове с работата на Съвета през изминалата учебна година и 

допълване на дейностите реализирани през летния период.  

 

Г-н Йохан Георгиев каза, че от началото на месец октомври 2023 г. ОКСУП е сертифицирана 

неформална младежка организация към Европейския корпус за солидарност и Центъра за 

развитие на човешките ресурси – София. Той каза, че Съветът е кандидатствал с проект по 

„Еразъм+“, ключова дейност 1 „Дейности за младежко участие“. При одобрение по проекта се 

предвижда създаване на Академия за ученически съвети – Ловеч, с цел укрепване на 

ученическите съвети, развитие на училищната среда и насърчаване на гражданската 

ангажираност на младите хора. Ще бъде изградена платформа за обмяна на идеи, опит и добри 

практики в сферата на ученическото самоуправление, обучение как младите хора да ръководят 

ученическите съвети и да организират събития, да водят преговори, да се научат да разрешават 

проблеми и казуси.   
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По т. 2 от дневния ред избор на ръководство според Правилника за дейността на ОКСУП Чл. 8 

Ръководството на Обществено-консултативния съвет по училищни политики се състои от 

председател, двама заместник-председатели и секретар.  

Направени бяха следните предложения: 

за председател: 

- Йохан Георгиев, СУ „Георги Бенковски“ – Тетевен; 

За заместник-председатели: 

- Нина Вачева, ППМГ – Ловеч; 

- Анна Бешировска, ППМГ – Ловеч; 

- Боян Миков, СУ „Васил Левски“, с. Черни Осъм, община Троян.  

Анна Бешировска си направи отвод в полза на Нина Вачева – 10 клас, с аргумента, че е ученичка 

в 12 клас.  

За секретар: 

- Белослава Панчелеева, ППМГ Ловеч. 

 

Г-н Стойчев прикани всички да гласуват за избор на ръководство като помоли отделните 

позиции да се гласуват поотделно. 

 

Гласуване за председател – Йохан Георгиев 

 

Решение: 

С 23 гласа „за“, 0 гласа „против” и 1 глас „въздържал се” се прие председател на ОКСУП е Йохан 

Георгиев.  

 

Гласуване за зам. председатели Нина Вачева от ППМГ – Ловеч и Боян Миков от СУ „Васил 

Левски“, с. Черни Осъм, община Троян.  

 

Решение: 

 

С 24 гласа „за“, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се” се прие зам. председатели на ОКСУП 

са Нина Вачева от ППМГ – Ловеч и Боян Миков от СУ „Васил Левски“, с. Черни Осъм, община 

Троян. 

 

Гласуване за Белослава Панчелеева от ППМГ Ловеч, предложена за секретар на ОКСУП. 

 

Решение: 

 

С 23 гласа „за“, 0 гласа „против” и 1 глас „въздържал се” се прие секретар на ОКСУП е Белослава 

Панчелеева от ППМГ – Ловеч. 

 

По т.3 от дневния ред г-н Йохан Георгиев представи проекта за промяна на Правилника за 

дейността на ОКСУП - Ловеч. Измененията в правилника включват клауза, според която член на 

ОКСУП може да бъде и ученик, завършил средното си образование в училище на територията на 

област Ловеч, но не по-възрастен от 29 години. Друга промяна гласи, че асоциираните членове 

на съвета – двама представители на областната администрация, един на Регионалното управление 

на образованието (РУО) и един педагогически съветник от училище, членуващо в съвета, няма 

да имат право на глас на заседанията. Право на глас в решенията получават областният управител 

и началникът на РУО. 

 

Г-н Йохан Георгиев покани присъстващите за допълнения, коментари и мнения по направеното 

предложение и последващо гласуване.  
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Решение: 

 

С 23 гласа „за“, 0 гласа „против” и 1 глас „въздържал се” е прието предложението за промяна на 

Правилника за дейността на ОКСУП - Ловеч. 

 

Г-н Йохан Георгиев покани присъстващите ученици, членове на ОКСУП да се представят, как 

се казват, от кое училище са, какви очаквания имат за членуването в Съвета.  

 

За принос в работата на ОКСУП г-н Йохан Георгиев – председател на ОКСУП връчи на учителя 

по музика Юлиана Близнакова, която е представител на ППМГ – Ловеч, и асоцииран член на 

организацията, почетен плакет с думите „г-жа Близнакова беше нашия вдъхновител и коректив“.  

Г-жа Близнакова благодари за оказаното внимание и насърчи младите хора да бъдат активни, 

смели и да следват мечтите си.  

 

По т. 4. от дневния ред присъстващите членове на ОКСУП се разделиха в три работни групи, за 

да дадат своите предложения и да обсъдят заедно дейности, които да влязат в Плана за дейности 

на ОКСУП за учебната 2023/2024 г. След 30 минутна работа, всяка група представи събраните 

предложения за дейности, които ще бъдат обобщени и подготвени и ще влязат в дневния ред на 

следващото заседание на ОКСУП.  

 

След изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито.  
Г-н Стойчев благодари на всички за ползотворната работа и пожела успехи! 

 

 

 

Председател на ОКСУП:                                                                Протоколчик:  

Йохан Георгиев                                                                                Анета Николова, ст. експерт 

                                                                                                           в Областна администрация Ловеч  


